

## 竞买须知

本规则根据《中华人民共和国民法典》、《中华人民共和国拍卖法》及其他相关规定，并遵循“公开、公平、公正、诚实信用”原则及价高者得规则制定。

受委托，上海丰和拍卖有限公司 将于 （时间） 在 （线下地点） 以及 （线上地址） 对一批字画杂项、文玩艺术品等，按标的物现状以线上线下同步竞拍方式公开拍卖。

现就有关的拍卖事宜敬告各位竞拍人：

一、本《竞买须知》根据《中华人民共和国拍卖法》及相关法律法规规定制订，竞拍人应认真仔细阅读，了解本须知的全部内容。

二、各竞拍方在竞价前须详细阅读此《竞拍须知》。本次竞价活动遵循“公开、公平、公正、诚实守信”的原则，竞价活动具备法律效力。参加本次竞价活动的当事人和竞拍人必须遵守本须知的各项条款，并对自己的行为承担法律责任。

三、本次拍卖会采用线上线下同步竞拍，标的采用增价竞拍方式，设有保留价。如设有保留价的拍品，未达到保留价，则视为流拍。指导价、评估价仅供参考，不作为参拍依据。

四、凡具备完全民事行为能力和支付能力的自然人和合法存续的法人、社会组织、团体均可参加竞拍。竞拍人首次参加并没有本公司账户的应首先注册平台账户，并完成账户实名认证。法人或其他组织需参与竞拍的，由法定代表人或其授权代表人使用其个人账户参与竞拍。

本公司已开通平台在线支付功能,竞拍者可以直接在本公司平台APP 缴纳保证金及尾款。

五、本次拍卖为现状拍卖,拍卖方作为居间机构而非专业的鉴定机构,只为买卖双方提供居间服务,证明标的是否成交,对于委托人提供的拍卖标的不具有专业人士的鉴定能力,故不对拍卖标的的真伪、外观、瑕疵、品质、质量、或损坏程度提供任何担保。

如想更加详细了解标的物,可联系本公司工作人员获取标的物的现状图片或视频。标的物的有关资料、数据仅供竞拍人参考,若与标的物现状有差异,则以标的物实际状况为准,不影响本次拍卖的效力,拍卖方不承担由此产生的任何费用与责任。竞拍人应自行核查标的物的相关证件、证书、历史记录等情况。竞拍人有义务对其了解及核查的标的物情况负责,并承担因标的物实际情况与资料信息可能存在差异而产生的风险,谨慎选择竞拍标的物并理性出价。竞拍人一旦参与竞拍,则视为知悉并承诺遵守此约定,自愿承担相应的法律责任。

七、拍卖成交后,如需开具全额发票,需由买受人全额支付拍品款全额。可能会产生相应的税费本税费由买受人承担。

八、买受人付清余款后需提供收货人姓名、电话及详细地址,由委托人或拍卖人协助发货(如需保价的拍品则由买受人支付保价费用)。

九、本次拍卖活动计价货币为人民币。

十、参加竞拍的人应当遵守拍卖须知的规定,由于您的出价对他人会产生影响,您的每一次出价都可能导致别人失去竞买成功的机会,

所以根据《拍卖法》规定，请您谨慎竞拍，公平竞争，冷静竞价，勿冲动出价，切勿恶意竞拍。出价拒不付款者，都将进入本公司失信竞买人系统，成为失信竞买人，并拉入黑名单，本公司保留起诉的权利。拍卖有风险，出价需谨慎。

十一、拍卖人有权中止拍卖或撤回拍卖。

如出现下列情况之一，本公司有权在实际拍卖前的任何时间中止任何拍卖品的拍卖活动：

（一）本公司对拍卖品的归属或真实性持有异议；

（二）第三人对拍卖品的归属或真实性持有异议且能够提供异议所依据的相关证据材料，同时愿意对中止拍卖活动所引起的法律后果及全部损失承担相应责任；

（三）对委托人所作的说明或对本规则第八条所述委托人保证的准确性持有异议；

（四）有证据表明委托人已经违反或将要违反本规则的任何条款；

（五）拍卖品存在涉及任何公权力机关的强制程序（包括但不限于诉讼、侦查、调查、保全、查封、扣押、冻结、强制执行等）；

（六）存在其他任何合理原因的。

上述所列情况消除后，拍卖可以继续进行。

十二、竞价成功后买受人未按有关规定履行相关手续时，买受人将承担违约责任。买受人逾期未支付竞价款或明确表示反悔的，本公司有权重新进行拍卖。

重新拍卖时，原买受人不得参加竞拍。重新拍卖的价款低于原拍

卖价款造成的差价、费用损失，由原买受人承担。买方违约后又要求继续履行合同的，应征得委托方同意，但买方应承担违约金额的日百分之一的违约金。买方弃标违约的，拍卖人、委托人均有权起诉买方，要求买方继续履行合同，并承担违约金额的日百分之一的违约金。

十三、因出现不可抗力情形导致无法正常发货时，买受人不得以此为由退货退款，成交标的物将由拍卖人暂行保管，保管期间拍卖人应积极履行保管义务且不收取任何费用，待不可抗力消除后，拍卖人应及时向买受人发货。

十四、买受人向拍卖人付清全款（拍卖成交价款及佣金）后，应按拍卖人通知的时间及时办理标的的交付相关事宜，拍卖人不接受任何理由的标的的退回，如有异议需发货前跟拍卖人沟通；若因买受人未及时办理标的的提取手续所导致的后果，由买受人承担，与拍卖人及委托方无关。

十五、标的以实物现状为准，拍卖人、委托方均不承担标的的真伪和瑕疵担保责任。本次拍卖不适用七天无理由退换货，因个人原因（包括但不限于以下情况：如未看清楚尺寸、未看清楚成色、不喜欢画作风格、拍卖成交价出高了等）提出退货退款的，拍卖人均不予受理。

十六、合格竞买方参与本次拍卖会，视同对拍卖标的已进行过尽职调查，且知悉拍卖标的所公开披露的全部信息及其可能存在的瑕疵与真伪。由此所产生的任何纠纷本公司均不承担任何法律责任和赔偿义务。

十七、因本场拍卖会发生纠纷的，由双方协商解决。